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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce se zaměřuje na oblast sdílené ekonomiky. Teoretická část představuje základní vstup 

do problematiky. Autorka uvádí nejdříve obecně pojmy v oblasti sdílené ekonomiky, následně 

představuje jednotlivé oblasti sdílené ekonomiky. Nutno podotknout, že oblast sdílené ekonomiky je 

dost široká a často se musí pracovat s cizojazyčnými zdroji, proto považuji teoretickou část práce za 

dobře zpracovanou (z hlediska úvodu do problematiky). Autorka následně analyzuje vybranou formu 

sdílené ekonomiky prostřednictvím dotazníkového šetření. Konkrétně se jedná o sdílenou dopravu. 

Zde bych uvítala trochu bližší vysvětlení, proč se autorka věnuje zrovna této oblasti a proč si vybrala 

formu analýzy prostřednictvím dotazníkového šetření. Určité naznačení v práci je, určitě by mohlo být 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

naznačeno ale ještě více. Samotné zpracování dotazníkového šetření je provedeno hodně podrobně, 

domnívám se, že některé části by se mohly vynechat a zaměřit se pouze na klíčové oblasti. Závěry 

z analýzy by bylo dle mého hlediska možné ještě více rozepsat.  

Studentka průběžně konzultovala práci s vedoucí práce.  

I přes určité výhrady, které v posudku uvádím, navrhuji hodnotit práci stupněm výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Zdůvodněte, proč se v empirické části práce zaměřujete na oblast sdílené dopravy. 

 

Můžete stručně shrnout, zda jste v rámci provedeného dotazníkového šetření vysledovala u 

respondentů určitý trend související s využitím sdílené dopravy? Pokud ano, o co se jedná?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 25.5.2020        Podpis hodnotitele  
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